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Najstarejša in najmanjša nordijska država, ki 
je hkrati kraljevina, dežela Vikingov, legokock, 
pravljic, kot so Mala morska deklica, Kraljična 
na zrnu graha, Grdi raček in še mnoge druge, 
ki so se porajale v glavi ustvarjalnega in plo-
dovitega Hansa Christiana Andersena. Pokra-
jina kaže neskončne ravnine, velike kmetije, 
vetrnice, mogočne mostove in tipično skandi-
navsko arhitekturo. Tokrat smo obiskali najbolj 

srečen narod na svetu, Dance. Očitno jim sivo 
vreme ne pride do živega in tudi nam ni, ker 
smo vedoželjni in polni energije nove izkušnje 
in poznanstva nabirali v tednu od 27. 11. do 2. 
12. 2022.

Na Dansko smo v zgodnjih urah leteli preko 
Frankfurta in popoldne pristali v Billundu, ki 
je slabo uro oddaljen od mesta Vejen, našega 
cilja. Pozne popoldneve in večere so učenci 
preživljali pri družinah gostiteljicah, ostale ure 
dneva, ki je bil v tem letnem času kar kratek, pa 
so zapolnile razne dejavnosti v šoli ali pa izleti. 
Prav vse nas je navdušila prelepa, svetla in pros-
torna šola, kjer so se mladostniki prvi dan spoz-
navali z izzivi, na primer kako iz papirja izdelati 
čim bolj aerodinamično letalo. Malo večji pro-
jekt je bil izdelava plakata za naš mini podnebni 

“štrajk”. Vsak plakat je imel prav posebno formo, saj je 
učiteljica likovne umetnosti podala zelo natančna na-
vodila, kasneje pa so skupine plakate tudi predstavile 
in razložile vsebino in namen. Žal smo jih zaradi kislega 
vremena pustili v šoli in se odpravili na obisk v mestno 
hišo, kjer nam je župan predstavil sistem zbiranja od-
padkov. Sledil je kulturni utrinek v muzeju umetnosti, 
kjer sta nam dva mlada umetnika pripravila predstavo, 
kombinacijo pripovedovanja, glasbe in risb.

Pripovedovanje je bilo v ospredju tudi, ko smo obiskali 
rojstno hišo in muzej Hansa Christiana Andersena v 
mestu Odense. Neverjetno dobro zasnovan koncept, 
kjer se obiskovalec s slušalkami sprehaja po arhitek-
turno osupljivo lepem muzeju in posluša o slavnem 
avtorju. Celo osebe in predmeti iz Andersenovih prav-
ljic poslušalcu opišejo svoj zorni kot in zrno iz Kraljične 
na zrnu graha ni prav nič veselo, da so ga vtaknili tja 
spodaj pod vse tiste žimnice.

Mesto Odense skriva prav poseben ambient, »Storms 
drivehuset«, staro skladišče, ki so ga preuredili v 
družaben prostor s ponudniki hrane iz vseh koncev 
sveta in želodčke smo si napolnili s kitajsko juho, ar-
abskimi falafli, skandinavsko morsko hrano in še čim.
Ker je danska zima siva in dolga, imajo kraji običajno 
tudi velike športne centre in peš smo se lahko odpravili 
do največjega v državi, ker je bil v bližini naše šole gos-
titeljice. Ogromno dvoran za vse vrste športov, tram-
polini, fitnes, bar z zdravo prehrano, okusno in izbrano.

Prava dogodivščina je bila tudi obisk prašičkov, a ne 
tistih treh, temveč 8000 prašičev in prašičkov, 
ki živijo na ogromni ekološki prašičji 
farmi. Oblekli smo se v zaščitne 
delovne pajace, naredili 
obvezno foto-
g r a f i j o , 

Projekta sem se udeležila drugič in 
bilo je čisto drugače kot na Češkem. 
Spoznala sem nove prijatelje, upora-
bljala ogromno angleščine in tudi ve-
liko potovala. Mogoče bi kot »minus« 
omenilale, da ves čas nismo bili skupaj. 
Projekt bi z veseljem še kdaj ponovila.
Tjaša Kuzmič, 9. c

Ko smo prispeli na Dansko, so nas pri-
jetno sprejeli. Pri gostiteljici doma so 
bili vsi zelo prijazni, med tednom smo 
spoznavali nove prijatelje. Vsi so go-
vorili angleško zelo dobro. Ni pa mi 
bilo všeč, da se mi nismo veliko družili. 
Z veseljem bi se ponovno udeležila po-
dobnega projekta.
Nina Leben, 9. c

Projekta sem se udeležil prvič in sem 
kar impresioniran. Družina, pri kateri 
sem živel, je bila zelo prijazna in vsi so 
bili zelo sproščeni. Nekatere delavnice 
so bile zelo zanimive in spoznaval sem
nove prijatelje – Nemce in Francoze. 
Dnevi so šli hitro mimo in zadnji dan 
smo imeli zabavo. Zelosem zadovoljen.
Erazem Žepič, 9. c

Drugič sem se udeležila projekta in 
bilo je zelo zanimivo. Spoznala sem 
veliko novih znancev, srečala pa sem 
tudi nekatere iz Nemčije. Zdi se mi, da 
je ta projekt zbližal tudi nas, slovenske 
učence. Videli smo veliko in naučili smo 
se veliko novih stvari. Na splošno se mi 
zdijo mednarodni projekti zelo dobri.
Ula J. Leskovšek, 9. c

Na Danskem sem zelo 
uživala, saj sem spoznala veliko 
novih ljudi in njihovih navad. Stano-
vala sem pri zelo prijetni družini. Zdi 
se mi, da je teden minil zelo hitro, saj 
smo doživeli veliko
zanimivega in novega. Projekt Eras-
mus se mi zdi zelo poučen in prijeten 
za učence, saj se naučijo zelo veliko v 
zelo kratkem času in upam, da bomo 
kaj podobnega ponovili.
Julija Jošt, 9. c

Zame je bil to že drugi Erasmusov 
projekt, ki sem se ga udeležila. Na 
prvem smo bili v Nemčiji,  sedaj pa 
smo potovali na Dansko. Leteli smo 
z letalom, prestopili smo v Frankfurtu 
in se odpeljali v Billund na Danskem. 
Moja družina, ki me je gostila, je bila 
odlična. Moje mnenje o njej je 10/10. 
Danci imajo obilne večerje kot mi ko-
sila. Ampak bilo je odlično. Projekt je 
bil zabaven, 
saj smo de-
lali veliko 
r a z l i č n i h 
stvari. 
Z Majo 
(mojo gos-
titeljico) pa 
sva šli tudi 
na bazen 
in še veliko 
več.
Kaja 
Sušnik, 9. c

Projekta Erasmus sem se udeležila 
že drugič, prvič v Nemčiji, zdaj pa še 
na Danskem. Na Dansko smo leteli 
z letalom in bilo je zelo zanimivo. Na 
Danskem smo se veliko pogovarjali o 
klimatskih spremembah in recikliran-
ju odpadkov. Bilo je poučno in hkrati 
zabavno.
Klara Česen, 9. a

Projekta sem se udeležil z namenom, 
da bi cel teden živel tako, kot živijo na 
Danskem. Spoznal sem veliko novih 
ljudi in njihovo kulturo. Predvsem 
navade ob božiču. Veliko smo tudi 
potovali in videl sem mnoge kraje na 
Danskem. To izkušnjo priporočam 
vsem.

potem pa nas je na prikolici kmet odpeljal po 
ogromnem poslopju in nam razložil, kako poteka 
delo. Živalim ni hudega, vendar je vsega lepega 

enkrat konec. Tako je bilo tudi z našo izmenjavo in večerni 
piknik, kjer smo jedli tipične danske božične jedi, pok-
lepetali, načrtovali, je pomenil slovo.
Čaka nas še 
sklepni del, 
ko bomo 
gostitelji mi. 
O tem pa 
naslednjič.


